

Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2015.

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2015. április 28-án 16.00 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi ülésről**Ülés helye:** Borsosberény Község Önkormányzatának hivatala, 2644 Borsosberény, Petőfi út 161., tárgyaló helyiség**Az ülés vezetője:** Molnárné Gere Rita polgármester

Jelen vannak:	Molnárné Gere Rita	polgármester
	Torma Andrea	jegyző
	Kovács László	alpolgármester
	Arnóczki Mihály	képviselő
	Kmetyné Nagy Nóra	képviselő
	Oszolik János Lajos	képviselő

Molnárné Gere Rita polgármester

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Arnóczki Mihály képviselőt.

A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom kiegészíteni a DMRV Zrt. részére üzletrész átruházásra vonatkozó megállapodás tárgyalásával.

A napirendi pontokat az elhangzott kiegészítő javaslattal, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület az alábbi a napirendeket tárgyalja:

Napirend	Előterjesztő
1. Beszámoló Borsosberény Község Önkormányzatának 2014. évi gazdálkodásáról Az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítása	Molnárné Gere Rita polgármester
2. Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi működéséről 2014. évi éves belső ellenőrzési jelentés	Molnárné Gere Rita polgármester
3. A települési szilárd hulladékgazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet	Molnárné Gere Rita polgármester
4. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló önkormányzati rendelet	Molnárné Gere Rita polgármester
5. Az önkormányzat 2015. évi éves összesített közbeszerzési terve	Molnárné Gere Rita polgármester
6. Az óvodai beiratkozás és a nyári szünet időpontjának meghatározása	Molnárné Gere Rita polgármester
7. Vízi közmű rendszer ingyenes állami tulajdonba adása	Molnárné Gere Rita polgármester
8. Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzése	Molnárné Gere Rita polgármester
9. Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulásban lévő tagsági jogviszony megszüntetése	Molnárné Gere Rita polgármester
10. XX. Jubileumi Berény találkozó Csákberényben	Molnárné Gere Rita polgármester
11. Vízmű üzletrész átruházási megállapodás	Molnárné Gere Rita polgármester
12. Egyebek	Molnárné Gere Rita polgármester

Napirend előtt

Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről, a határozatok végrehajtásáról

Molnárné Gere Rita polgármester

A hagyományos közfoglalkoztatásban részt vesz az önkormányzat. Most, április 30-ával jár le 8 főnek a 2 hónapos szerződése. Május 1-jétől június 30-ig 2 hónapos időtartamra 10 főt fogunk tudni alkalmazni.

A startmunkaprogramról röviden: 10+1 fővel zajlik a program. Az elmúlt közel 2 hónapos időszakban két személycserét végeztünk. Az egyik Simon Zoltán, akinek sikerült elhelyezkedni, illetve Morvai Péter, aki hosszú ideig beteg volt, le van gyengülve, és ezért idő kell neki, hogy újra munkába tudjon állni.

Kulturális közfoglalkoztatásban két fő végzi a munkát jelenleg. Ők is sokat segítenek a kulturális programok szervezésében.

Szociális Földmunkaprogramról: már az új képviselők is tudnak róla, hogy újra pályáztunk a programra. Eredményt még nem tudunk, azonban a mostani 4 főnek április 30-ával lejár a szerződése. Amennyiben a pályázatunkat elfogadják, folytatni szeretnénk.

Az elmúlt időszakban az MLSZ részéről a műfüves pálya ellenőrzése is megtörtént. Hibáknak a feltárása is megtörtént, és a javítását vállalja a kivitelező. Én úgy látom, hogy sajnos ezzel még nincs vége a javítandó dolgoknak. Elég sok hiba jelentkezik menet közben. Szerintem ez annak is betudható, hogy nem a legszerencsésebb időszakban készült a pálya, folyamatos esőzés volt, betonozás, támfalépítés közben. Körbe meg van süllyedve a viacolor. Ezeket még mind jelezni fogjuk, hogy ezek kerüljenek még kijavításra.

Május 9-én szombaton egy sportnapot tervezünk „Mozdulj Berény” elnevezéssel. Erre szeretnénk 40 ezer Ft-ot elkülöníteni a költségvetésből. Van nekünk ilyen célra forrásunk a költségvetésben, abból 40 ezer Ft-ot szeretnénk erre a célra felhasználni, különböző díjakra, kupákra, oklevelekre, illetve ásványvíz beszerzésére.

Az elmúlt időszakban a fakivágás is megtörtént, az óvodában a veszélyessé vált gesztenyefát sikerült kivágnunk. A gyököt is eltávolították, és a közmunkások szét is darabolták. Az orvosi rendelő udvarában is volt egy veszélyessé vált fa, azt is kivágtuk.

Az iskolának a villamoshálózati felújítása megtörtént, már ki is fizettük a kivitelezőnek az összeget.

Még annyit az elmúlt időszakra, hogy beszélünk a költségvetés tervezése során két útszakasz esetleges felújításáról, ha pályázati forrás lenne, vagy esetleg önerőből meg tudnánk csináltatni. A felmérés megtörtént. A Hajnal utcának közel 300 m-es szakaszát mérték fel, illetve az Orgona út folytatását. A Hajnal utca 8 millió Ft lenne 5 cm-es aszfaltfedéssel, az Orgona út pedig 8,8 millió Ft az árkolással együtt. Mindenféleképpen az tükröződik ebből vissza, hogy ebben az évben biztos, hogy nem tudunk utat építeni önerőből.

Torma Andrea jegyző

Vannak olyan hírek, hogy esetleg lesz valamilyen pályázati lehetőség önkormányzati utak felújítására.

Molnárné Gere Rita polgármester

Húsvét keddjén voltam egy tájékoztatón, ott mondták, hogy Uniós forrás biztos, hogy nem lesz rá. Örömmel vesszük, ha lesz egy ilyen pályázat, mert tényleg mind a két szakasz, sőt még a Petőfi út és a Sport út közötti szakaszra sem ártana, de arra vannak elkészített terveink. Ez előny a pályázatnál, azt már csak be kell nyújtani, maximum frissíteni kell a tervet. A két útszakaszra nincs tervezett dokumentumunk, az viszont hátrányt jelent, meg időt, és pénzkidrást. A jövőben figyelni fogjuk a pályázati lehetőségeket, és ha mód és lehetőség lesz rá, mindenképpen élünk a lehetőséggel. Legalább a közeljövőben az egyik útszakaszt felújítjuk.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a polgármester napirend előtti tájékoztatóját.

1. Napirend

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítása
Beszámoló Borsosberény Község Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról

Torma Andrea jegyző

Pénzes Klára ma és holnap két napos továbbképzésen van, amivel a kötelező éves kreditpontokat lehet megszerezni. Ha bármi kérdésünk van az 1. és 2. napirendhez kapcsolódóan hozzá, telefonon kihangosítva válaszol.

Molnárné Gere Rita polgármester

Kiküldésre került az anyag, elég részletes is, alapos is, úgy gondolom. Ki van gyűjtve melyek azok a jelentősebb változások, amelyek a költségvetésben mutatkoztak. Ehhez lenne-e valakinek kérdése? Látható, hogy mennyi bevétellel, kiadással dolgoztunk, és a számlaegyenleg a beszámolás időszakában hogyan is áll.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja Borsosberény Község Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló rendeletet az előterjesztett tervezet szerint, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a Borsosberény Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztését és rendelet-tervezetet, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta és meghozta a következő rendeletet:

**Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2015. (IV.29.) önkormányzati RENDELETE**

az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Molnárné Gere Rita polgármester szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja Borsosberény Község Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és az erről szóló rendelet-tervezetet, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a Borsosberény Község Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót, és a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta és meghozta a következő rendeletet:

**Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2015. (IV.29.) önkormányzati RENDELETE**

az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének teljesítéséről

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

2. Napirend

Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi működéséről
2014. évi éves belső ellenőrzési jelentés

Molnárné Gere Rita polgármester

Ez is szép részletesen ki van dolgozva, illetve a belső ellenőrzési jelentésben a javaslatokat megfogalmazták. Ami úgy van, hogy havonta felülvizsgálják az ellenőrzéseket, havonta vizsgálják felül a kötelezettségvállalás nyilvántartás vezetését, illetve a pénzkezelési szabályzatban a házipénztár keret nagyságára vonatkozóan kell figyelmet fordítsanak. Az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásra kerültek. Van-e ehhez kérdés?

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja a Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. éves működéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolót, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. éves működéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolót, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

25/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. éves működéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

A képviselő-testület a költségvetés teljesítését 37.743 ezer Ft bevétellel; ezen belül:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről	3.320 ezer Ft,
Irányítászervi támogatás	34.009 ezer Ft,
Költségvetési maradvány igénybevétele	414 ezer Ft

jóváhagyja.

A költségvetés teljesítését 37.711 ezer Ft kiadással; ezen belül:

Személyi jellegű kiadás	27.326 ezer Ft,
Munkaadókat terhelő járulékok	7.464 ezer Ft,
Dologi kiadások	2.819 ezer Ft,
Egyéb működési célú kiadások	102 ezer Ft

jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: -

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja a 2014. évi éves belső ellenőrzési jelentést és az erről szóló határozati-javaslatot, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a 2014. évi éves belső ellenőrzési jelentést, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

26/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentését tudomásul veszi és elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelentésben szereplő intézkedések érdekében a lehetőségekhez mérten tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

3. Napirend

A települési szilárd hulladékgazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet

Molnárné Gere Rita polgármester

Láthatóak, hogy két alternatíva is van, egy „A”, és egy „B”. Megfigyelhettük, annyi a kettő között a különbség, hogy az egyikben benne van a szelektív hulladékgyűjtés, ami a 8 §-ban szerepel az „A” alternatívában. A „B”-ben pedig nincs benne. A szelektív hulladékgyűjtést a szolgáltatóknak kellene biztosítani a lakosság számára.

Torma Andrea jegyző

Mind a kettőt véleményeztettük a környezetvédelmi hatósággal. A Környezetvédelmi Hatóság kifogásolta, hogy a „B” alternatívából hiányzik a szelektív hulladékgyűjtésre vonatkozó rendelkezés. Azt javasolta, hogy kerüljön vissza a rendeletbe a szelektív hulladékgyűjtés. Azért került ide mind a két alternatíva, hogy a képviselő-testület döntse el, szerepeljen-e a rendeletben, vagy sem. Az az igazság, hogy sajnos a szolgáltató nem végzi ezt a szolgáltatást. Az önkormányzat kötelezettsége, hogy biztosítsa a szelektív hulladékgyűjtést, viszont a szolgáltató ezt nem végzi, tehát ha benne is lesz a rendeletben, akkor attól még sajnos nem fog működni. A szolgáltatónál el kellene érni, hogy végezzen szelektív hulladékgyűjtést.

Molnárné Gere Rita polgármester

Igen, láthatóak, itt vannak a vélemények, megkaptuk a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség állásfoglalását. Nem tudom, Nektek a figyelmeztetéseket látóterébe került-e az avar és a kerti hulladékok nyílttéri égetése. Van benne egy meghatározás, hogy hétfőtől csütörtökig 10-17 óráig lehetne égetni, pénteken pedig 10-12 óra között. Az elmúlt időszakban folyamatosan ostromoltak bennünket az állampolgárok, hogy mikor lehet tüzelni, mert eddig ez nem volt nálunk szabályozva, és ahol helyileg nincs szabályozva, ott jelenleg az új rendelkezések szerint nem lehet égetni. Hogy legyen az égetés rendje? Így, ahogy benne van? Péntek 10-től 12 óráig nem tudom, hogy ki van otthon, és ki fog tudni akkor égetni? Azzal egyet értek, hogy a hétfőn és ünnepnapokon ne legyen égetés. Ha arra gondolok, hogy valaki dolgozik fél 5-ig, és haza megy, 17 óráig tud elégetni. Vélemény? Kell minden nap? Szerintem nem kell hétfőtől-péntekig minden nap.

Oszolik János képviselő

Kiosztok nektek egy tájékoztatást ezzel kapcsolatban, ha úgy gondoljátok, gyorsan átnézik. Nejem hozta, ő most járja az önkormányzatokat, és ez a diósjenői szabályozás.

Torma Andrea jegyző

Bánkon két nap lehet égetni, kedden és pénteken.

Molnárné Gere Rita polgármester

Két napra gondoltam én is.

Oszolik János Lajos képviselő

Ha nagyobb mennyiséget akar égetni, a közvetlen szomszédal tudatni kell előtte. Szárítani kell, hogy ne füstöljön annyira.

Molnárné Gere Rita polgármester

Ezt nem fogod tudni ellenőrizni. Én a pénteki napot mondanám. A hétvégét semmiképpen nem. Szerintem legyen 9-től 18 óráig. Melyik nap legyen? Kedd? Péntek? Az okos ötlet, amit itt olvasok, hogy az égetés 2 órás időtartamban lehetséges. Ezt még bele tehetjük a rendeletbe.

Oszolik János Lajos képviselő

Nekem még lenne egy kérdésem. A szelektív hulladékgyűjtés. Gondolom, az önkormányzatnak területet kell biztosítani ehhez.

Torma Andrea jegyző

Nem, házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés van a rendeletben.

Molnárné Gere Rita polgármester

Máshol úgy van, hogy megvan adva, hogy például a sárga zsák műanyag gyűjtésére van használva, és megvan, hogy mikor szedik a zöld zsákot, stb.

Torma Andrea jegyző

A Zöld-Hidnál úgy van, hogy egy zsák van a szelektív hulladéknak, abban lehet a műanyag, a papír, a fém vegyesen, és a telepen szortírozzák tovább.

Molnárné Gere Rita polgármester

Ezt egyértelmű, hogy a szolgáltatónak kell megoldania. Hogy milyen módon, azt várjuk, hogy tájékoztasson bennünket, és tudjuk mi is tájékoztatni a lakosságot.

Torma Andrea jegyző

Az hozzá tartozik az igazsághoz, hogy mi is beleírhattuk volna a kiírt közbeszerzésbe, hogy ezt kötelező ellátni, de valószínűleg akkor még a mostani szolgáltató sem pályázott volna, tudjuk, hogy az első „szigorúbb” feltételeket tartalmazó felhívásra nem volt ajánlattevő, hát még ha ezt is beleírtuk volna, és a katasztrófavédelem már így is szinte nap mint nap sürgette, hogy kössünk szerződést.

Molnárné Gere Rita polgármester

De valószínű, hogy magát a szolgáltatót is kötelezni fogják erre.

Torma Andrea jegyző

Jelenleg a törvény szerint az Önkormányzat feladata, hogy biztosítsa a szelektív hulladékgyűjtést. A szolgáltatónál el kellene ezt érni, hogy végezze.

Molnárné Gere Rita polgármester

A Gáspárt meg fogom keresni, mert régebben még volt arról szó, ha mi biztosítjuk neki a területet, akkor megoldotta volna.

Torma Andrea jegyző

Családi házas területen a törvény a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést támogatja. De higgyétek el, jobb is ez, mert a szigetek szinte egy kis hulladéktelepként funkcionáltak.

Kovács László alpolgármester

A törvény szerint a külön zsákot az Önkormányzatnak kell biztosítani?

Torma Andrea jegyző

Nem, azt a szolgáltatónak, illetve ahogy megegyezünk a szolgáltatóval. Az Önkormányzatnak magát a szolgáltatást kell biztosítani.

Molnárné Gere Rita polgármester

Úgy, ahogy itt is hagyott zsákat, hogy a plusz hulladékot az általa kiadott zsákban fogja elvinni a kuka mellől. Ugyanúgy kell biztosítani a szelektívnek is zsákat. Szerintem hagyjuk benne a rendeletben.

Torma Andrea jegyző

Es próbáljuk meg elérni a szolgáltatónál, hogy végezze!

Molnárné Gere Rita polgármester

A szolgáltatóra próbáljunk hatást gyakorolni, hogy ezt oldja meg!

Oszolik János Lajos képviselő

Előbb-utóbb kötelezővé fogják tenni mindenhol.

Torma Andrea jegyző

A törvény szerint kötelező most is.

Arnóczki Mihály képviselő

Es ezt mindenki megveszi magának?

Torma Andrea jegyző

Igen. En azt a rendszert ismerem, amit a Zöld Híd végez, mert az van Tolmácson is és Bánkon is. Az Önkormányzati Hivatalban és az élelmiszer jellegű üzletekben van szelektív hulladékgyűjtő zsák, ott tudja beszerezni a lakos, és meghatározott napon kirakja a ház elé, és a szolgáltató elviszi.

Molnárné Gere Rita polgármester

En úgy hallottam, igaz már a főváros környékén van ez, hogy ott meg kell venni a lakosoknak a zsákat.

Torma Andrea jegyző

A Zöld-Hídnál ennek a díja benne van a szolgáltatási átalány-díjban, külön nem kell ezért fizetni. Ugyan úgy működik a zöldhulladék is, csak ott meg kell venni a zsákat talán 50 Ft-ért, mert az olyan zsák, ami elbomlik.

Molnárné Gere Rita polgármester

Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat?

További hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja a települési szilárd hulladékgazdálkodásról szóló rendelet-tervezet „A” alternatíváját, azzal a kiegészítéssel, hogy kedden és péntek 9-től 18 óráig lehet égetni, a munkaszüneti és ünnepnap kivételével, és hogy az égetés egy alkalommal legfeljebb 2 óráig tarthat, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a települési szilárd hulladékgazdálkodásról szóló előterjesztését és rendelet-tervezetet, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta és meghozta a következő rendeletet:

**Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2015. (IV.29.) önkormányzati RENDELETE**

a települési szilárd hulladékgazdálkodásról

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

4. Napirend

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló önkormányzati rendelet

Molnárné Gere Rita polgármester

Szintén az előterjesztés kiküldésre került, mellette árajánlatokat is láhattok. Az elmúlt időszakban többször próbáltunk árajánlatokat begyűjteni, de nem vezetett eredményre, ezért fel is szólítottuk bennünket a rendelet-alkotásra. Ez okból kell ezt újra tárgyalni. Aki nincs rácsatlakozva a szennyvízhálózatra, és szennyvize keletkezik, annak valahová el kell szállíttatni. Szolgáltatókat keresett meg az Önkormányzat, melyek a mellékelt árajánlatot tették.

Torma Andrea jegyző

A KOMMUNÁL-SZOL Kft. - egy tereskei cég - Bánkra is adott be ajánlatot, de oda 3.900 Ft-os ajánlatot adott, ide pedig 4.000 Ft/m³ árat. A kérdésre, hogy miért adott drágábbat, azt mondta, hogy a távolság is több, de elsősorban nem ez növeli meg a költségeket, hanem hogy ezen az útszakaszon e-útdíjat kell fizetni, és ez jelentősebb költség.

Molnárné Gere Rita polgármester

Egyébként ő a legközelebbi szolgáltató. A főti a legolcsóbb, és Kállóról volt még egy ajánlat, az a ledrágább.

Torma Andrea jegyző

Ez egy közszolgáltatás, tehát akit a testület kiválaszt, és szerződést kötünk vele, akkor csak az a cég végezheti ezt a közszolgáltatást.

Arnóczki Mihály képviselő

Szerintem a közelebbit válasszuk!

Molnárné Gere Rita polgármester

Aki az olcsóbb ajánlatot adta, az nem nyújtott be díjkalkulációt, és a díjat az alapján kellene meghatározni. Van-e más javaslat?

Torma Andrea jegyző

A Kommunál-Szol Kft. az ajánlatában nem adott meg árat a hagyományos tábori zárt rendszere WC-k ürítésére. Kérdésünkre, telefonon Bánkra vonatkozóan 10.000 Ft/db díjat határozott meg, gondolom, hogy ez Borsosberényre vonatkozóan is állhat a részéről.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló rendelet-tervezetet elfogadjuk, és a Kommunál-Szol Kft-t jelöljük ki közszolgáltatóként, és ennek megfelelően a közszolgáltatás díja 4.000 Ft/m³, illetve a tábori zárt WC-k esetében 10.000 Ft/db, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló előterjesztést, beérkezett ajánlatokat, és a rendelet-tervezetet, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta és meghozta a következő rendeletet:

**Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2015. (IV.29.) önkormányzati RENDELETE**

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Torma Andrea jegyző

Amit még érdekességgé érdemes megjegyezni, hogy még mindig nincs kijelölve a Vízügyi Hatóság részéről az a telep, ahová a közszolgáltatóknak le kellene ürítenie a begyűjtött szennyvizet. Úgy tudom, hogy ez a cég most Balassagyarmatra üríti, de ott is meg van határozva, hogy egy héten mennyit fogadnak be. A rendeletben az a rendelkezés, ami az átadó telepre vonatkozik, akkor lép hatályba, ha a vízügyi hatóság kijelöli a telepet. Valószínűleg a vízügyi hatóság is azért nem jelölt még ki telepet, mert nincs olyan telep a környéken, amely megfelelő kapacitással és engedéllyel rendelkezik ehhez.

Ehhez a témához tartozik még a közszolgáltatási szerződés tervezet, melyet el kell fogadni, ezt kötnénk meg a kiválasztott szolgáltatóval.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja az előterjesztett közszolgáltatási szerződést, és egyetért azzal, hogy ezt a KOMMUNÁL-SZOL Kft-vel megkössük, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződést, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

27/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó, előterjesztett közszolgáltatási szerződést, és felhatalmazza a Polgármestert a közszolgáltatási szerződés kijelölt közszolgáltatóval (Kommunál-Szol Kft.) történő megkötésére.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: polgármester

5. Napirend

Az önkormányzat 2015. évi éves összesített közbeszerzési terve

Molnárné Gere Rita polgármester

Ezzel kapcsolatban azt kell tudni, hogy az Önkormányzat összesített közbeszerzési terve nemleges, mivel a tervezett beszerzések becsült értékének nagyságrendje nem éri el az ez évre irányadó közbeszerzési értékhatárokat. De máskor is így fogadtuk el, és ha esetleg változás lenne és közben, akkor majd módosítani fogjuk. A táblázatban láthatjátok, hogy a közbeszerzés tárgya mi lehet, és hogy milyen értékhatárok vannak. Ki is van gyűjtve, hogy ebben az évben a tervezett fejlesztési célú beruházásaink, a ravatalozó előtető és az urnafal építése összesen nem akkora értékű, hogy közbeszereztetni kellene. Ha lenne egy olyan pályázat, ami miatt esetleg közbeszereztetni kell, akkor majd menet közben módosítjuk.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester

lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy az éves összesített közbeszerzési tervet nemlegesen, az előterjesztett határozati javaslat szerint elfogadjuk, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta az önkormányzat 2015. évi éves összesített közbeszerzési tervét, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

28/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzata 2015. évre vonatkozó éves összesített közbeszerzési terve nemleges, mivel a tervezett beszerzések becsült értékének nagyságrendje várhatóan nem éri el a 2015. évre irányadó közbeszerzési értékhatárokat.

Amennyiben a tárgyévben bekövetkezett változások szükségessé teszik a közbeszerzési eljárás lefolytatását, a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény, vagy változás felmerülésekor.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: polgármester, jegyző

6. Napirend

Az óvodai beiratkozás és a nyári szünet időpontjának meghatározása

Molnárné Gere Rita polgármester

Minden évben meg szoktuk határozni, hogy mikor legyen az óvoda általános felvétel időpontja. Ebben az évben ez május 11 és május 15 közötti időszakban történne. A nyári szünetet pedig június 29-től július 31-ig tartaná az óvoda. Most már minden 3. életévét betöltő gyermeknek kötelező óvodába járni, illetve van olyan lehetőség, hogy aki a 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül tölti be, és a felvételt az óvodai férőhelyek száma lehetővé teszi, az is felvehető.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester

lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy az óvodai beiratkozás és a nyári szünet időpontját az előterjesztettek szerint elfogadjuk, az erről szóló határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta az óvodai beiratkozás és a nyári szünet időpontjának meghatározásáról szóló előterjesztést, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

29/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában biztosított feladatkörében eljárva, figyelemmel a nevelési – oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdésében foglaltakra – az Önkormányzat fenntartásában lévő, a Borsosberény, Rákóczi út 2. szám alatti működő Gesztenyés kert Óvoda intézményben a 2015/2016. nevelési évre vonatkozóan az óvoda általános felvételi időpontját (beiratkozás) a következők szerint határozza meg:

Óvodai általános felvételi (jelentkezés) időpont: 2015. május 11-től 2015. május 15-ig 8.00 órától 16.00 óráig.

Az óvodai beiratkozás helye: Gesztenyés kert Óvoda, Borsosberény, Rákóczi út 2.

Az intézménybe a harmadik életévét betöltött gyermek vehető fel, továbbá felvehető az a gyermek is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti és felvételét az óvodai férőhelyek száma lehetővé teszi.

Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és felkéri az Intézményvezetőt a felételre jelentkezés időpontjának és a beíratással, felvétellel kapcsolatos egyéb tudnivalóknak a helyben szokásos módon, a jogszabályi előírások figyelembevételével történő közzétételére.

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában biztosított feladatkörében eljárva – az Önkormányzat fenntartásában és működtetésében lévő Gesztenyés kert Óvoda intézményben az óvodai nyári szünet ideje 2015. június 29-től 2015. július 31-ig tart.

A képviselő-testület a fenntartó Borsosberény Község Önkormányzata nevében felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 41. § (1) bekezdése szerinti gyermekek napközbeni ellátását, a jogszabályi előíráson alapuló szülői igény esetén biztosítsa, oly módon, hogy a szünet ideje alatt is biztosított legyen a gyermekek napközbeni ellátása.

Képviselő-testület felhívja az Intézményvezetőt, hogy az óvodai nyári szünet idejét az intézményben szokásos módon, a jogszabályi előírások figyelembevételével tegye közzé és tájékoztassa az érintetteket.

Határidő: 2015. május

Felelős: polgármester, intézményvezető

7. Napirend

Víziközmű rendszer ingyenes állami tulajdonba adása

Molnárné Gere Rita polgármester

Ezt is már nagyon régóta beszélünk, amikor jöttek a különböző számlák, hogy milyen követeléseik vannak a vízműnek. Most állami tulajdonban adhatjuk, és az állam rendelkezik majd felette. Ki is van gyűjtve, hogy milyen nagyságrendű költségek voltak, és várhatók.

Torma Andrea jegyző

Bánkon és Tolmácson túl vagyunk ezen a témán, és nem hozott végleges döntést a testület. Úgy döntöttek, hogy nem zárkoznak el az átadás előtt, de további tájékoztatást kérnek, például szerződés tervezetet, mert így kevés az információ az átadásról. Határideje nincs. Most jelenleg, amíg központosan nincs meghatározva a vízdíj hatósági ára, még nem okoz anyagi terhet, ha valamilyen felújítás történik, mert most még a DMRV-vel fennálló megállapodásunk értelmében az elvégzett felújítást leszámllazza nekünk, mi pedig ugyanannyi értékben kiszámllazzuk neki a bérleti díjat, így a kettő kiüti egymást, pénzügyi mozgást nem igényel. A kérdés az, hogy mikor hatósági áras lesz a vízdíj, akkor az abban meghatározott amortizációs tétel lesz a fejlesztés forrása, és a kérdés, hogy az mennyi lesz, elég lesz-e vagy sem a szükséges fejlesztésekre.

Molnárné Gere Rita polgármester

Hogyan döntünk? Várjunk mi is, még kapunk egy szerződés-tervezetet, vagy adjuk az államnak? Többiekéről nem tudsz semmit?

Torma Andrea jegyző

Úgy hallottam a banki polgármestertől, hogy Rétság nem adta át, megtartja. A többi település nem tudom, hogy döntött.

Molnárné Gere Rita polgármester

Aikor egyszer voltunk egy megbeszélésen, a nagyoroszi és a horpácsi polgármester úgy nyilatkozott, hogy amint lehet, ők állami tulajdonba adják. Visszatérjünk rá, elnapoljuk, vagy pedig a Magyar Államnak a tulajdonába adjuk?

További hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a téma tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy a vízi közmű rendszer ingyenes állami tulajdonba adásáról később döntünk, további információk ismeretében, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a vízi közmű rendszer ingyenes állami tulajdonba adásának kérdését, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

30/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy Borsosberény Község Önkormányzata nem zárkózik el attól, hogy a tulajdonában lévő vízi közműveket a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezései alapján ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába átadja. A képviselő-testület a víziközmű vagyon ingyenes állami tulajdonba adásával kapcsolatos döntést a vagyon átadásával, valamint a víziközmű szolgáltatás ellátásával kapcsolatos feltételek, illetve a szerződés tervezet ismeretében tudja, illetve kívánja meghozni. Ennek érdekében a képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a víziközmű vagyon állami tulajdonba adásával kapcsolatban tovább tájékozódjon, szerezzé be a szükséges információkat, kérjen további részletesebb felvilágosítást, ismerje meg az átadási konstrukciót, majd döntés céljából ismertesse a képviselő-testülettel.

Határidő: lehetőség szerint

Felelős: polgármester

8. Napirend**Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzése****Molnárné Gere Rita polgármester**

Tudom, hogy nem terveztünk vele a költségvetésben, de most van rá lehetőség. Mindig szeretttük volna, már az előző testület is, hogy szépüljön a település. Hogyan gondoljátok, bevállaljuk? Valamennyi elektromos áram többlet fogyasztás jelentkezne. Ez most 50 %-os önerőt igényel, és természetesen csak a legalacsonyabb áron, amibe kerülhet. Az alsó értékhatár 300 ezer Ft+Áfa, és ennek az 50 %-a lenne az önerő.

Arnóczki Mihály képviselő

Konkrétan melyiket szeretnénk?

Molnárné Gere Rita polgármester

Oszlopra szerelhető, karos hópiheforma, mert ez volt a legolcsóbb. 6 db oszlopra tudnánk elhelyezni. Pályázní június végéig lehet.

Torma Andrea jegyző

Ezek az árak, amelyet ez a cég kínál, megfelel a szokásos piaci árak?

Molnárné Gere Rita polgármester

Igen. Megnéztük, körülbelül ilyen árak vannak.

Oszolik János Lajos képviselő

Ezek ledes világítások?

Molnárné Gere Rita polgármester

A kiírásban le van írva a fogyasztása. Túl nagy áramot nem fog igényelni. November végétől december végéig világitának, és nem is egész nap, hanem délután 4 órától.

Kmetyné Nagy Nóra képviselő

Ezek fennmaradnak nyáron is?

Molnárné Gere Rita polgármester

Le lehet szedni. Én valahol láttam, hogy fõnt vannak, de leszerelhetõ.

Oszolik János Lajos képviselő

Hová lesz fölrakva? A 2-es mentén?

Molnárné Gere Rita polgármester

Én nem a 2-es útra gondoltam, mert az már ott engedélyköteles. Én itt gondoltam a falu központban, minden 2. oszlopra. Aztán a következõ évben lehet bővíteni, lejjebb is a 2-es út felé.

Torma Andrea jegyzõ

A költségvetésben talán nem terveztünk a műfüves pálya kiadásából származó bérleti díj bevétellel. Esetleg ezzel a plusz bevétellel szemben állhat ez a plusz kiadás, csak akkor jegyezzük meg, nehogy másra is el akarjuk költeni azt a bevételt.

Kmetyné Nagy Nóra képviselő

Szerintem legyen, mert nem olyan nagy beruházás, és látványos.

Arnóczki Mihály képviselő

Szépüljön a falu!

További hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a téma tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki támogatja, hogy a pályázati lehetőséggel élve karácsonyi fénydekorációként beszerzésre kerüljön 6 db hópihe formájú eszköz 300 ezer Ft+Áfa összegben, melyhez 50 %-os önerõt biztosítunk, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésének pályázati lehetőségét, és **4 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodással** meghozta a következõ határozatot:

31/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Blachere Illumination Hungary Kft. (Nagyréde) által karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésére kiírt, 2015-3000 pályázati azonosító kódú pályázati felhívásra pályázatot nyújt be az alábbi díszkivilágítási elemek beszerzésére vonatkozóan:

- cikkszám: ZPN127-LW 6 db nettó lista ár: 50 400 Ft.

A képviselő-testület sikeres pályázat esetén a pályázati felhívásban meghatározott kedvezmény nyújtás felhasználásával vállalja, hogy:

- a pályázati szállítási szerződést megkötöti a Blachere Illumination Hungary Kft-vel,
- a pályázati kiírásban meghatározott 50% önerõ, valamint a szállítási költség, összesen bruttó 203.545 Ft megfizetését a fizetési határidõ megtartásával,
- a díszkivilágítási eszközök Borsosberény, Közpark (515 hrsz.) helyszínen, közterületen történõ üzembe helyezését és legalább 3 évig történõ üzemeltetését, fenntartását és karbantartását.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat határidõben történõ benyújtására, valamint felhatalmazza a polgármestert, hogy sikeres pályázat esetén az elõterjesztett pályázati szállítási szerződést a Blachere Illumination Hungary Kft-vel megkösse. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a díszkivilágítási elemek legkésõbb 2015.december 1-jéig történõ kihelyezésére, valamint hogy a

pályázati kiírásban, valamint a szerződésben foglalt, önkormányzatot terehlő kötelezettségeknek eleget tegyen.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Napirend

Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulásban meglévő tagsági jogviszony megszüntetése

Molnárné Gere Rita polgármester

Tudni kell, hogy 2004-ben jött létre a társulás, Szob Város Önkormányzat a gesztor, és érdemi tevékenységet nem végzett az elmúlt 10 évsorán. Megmondom őszintén, én a hivatalban nem is hallottam róluk. Teljesen jogos részükről, hogy ezt a társulást felmondjuk.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a téma tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki a Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulásban meglévő tagsági jogviszonyunk megszüntetéséről határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulásban meglévő tagsági jogviszony megszüntetéséről szóló előterjesztét, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

32/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulás alapító tagjaként úgy dönt, hogy a Társulásban meglévő tagsági jogviszonyát a Társulási Megállapodás III/3. pontjában foglalt hat hónapos felmondási idő betartása mellett 2015. október 1. napjával felmondja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az erről szóló döntésről értesítse a Társulás vezetőségét (2628 Szob, Szent Imre utca 12.)

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. Napirend

XX. Jubileumi Berény találkozó Csákberényben

Molnárné Gere Rita polgármester

Május 30-án lesz Csákberényben a találkozó. Eléggé előre hozott, mert mindig a nyári időszakban szokott lenni. A Betyárnappal egybe tervezik megvalósítani. Az elmúlt évben nagy busszal voltunk Karancsberényben, nagyon jól sikerült. Ott az utazásnak a költségét álltuk, illetve a busz valamennyi utasa vendége volt a településnek egy tál gulyásra. Én úgy gondolom, hogy idén is egy nagybuszt meg kellene hirdetnünk, terveztünk a költségvetésben a Berényi napokra. Sokan érdeklődtek felőle, hogy lesz-e. Ezen a napon több program is van a településünkön, egy kicsit majd szórtabb lesz a társaság. Lesz egy esküvő, és az iskolában egy gála. Én sem tudok részt venni ezen, Laci sem és Misi sem. De reméljük, a másik két képviselő-társunk részt tud venni, mert képviseltetni kell magunkat. A XXI. Berényi találkozó Borsosberényben lesz. Most már ránk került a sor, három éve már ránk került volna, de akkor nem úgy álltunk anyagilag, mindig eltoltuk. Létrehoztunk egy egyesületet mi berényi települések, lakosság-arányosan befizetnénk ebbe az egyesületbe, és mindig aki rendezi majd a találkozót, annak a büdzséjébe kerülhet az az összeg. Természetesen én is úgy gondolom, hogy jövő évben, mikor nálunk lesz a berényi találkozó, akkor a Falunappal egybevonjuk.

Kovács László alpolgármester

Balatonberényben kérték, hogy lehetőleg ne az augusztusi időben legyen megrendezve, tavaszi időszakban legyen.

Molnárné Gere Rita polgármester

Tavaly júliusban volt. Én meg azt mondom, hogy elmegy két képviselő, és meg fogja mondani, hogy szeretettel várunk mindenkit jövő augusztusra. Ha mindenki tudja, úgy kalkulálja. Ha nem fog mindenki eljönni, nem baj az sem. Én nem hinnem, hogy két külön napot kellene erre szánni. Szerintem az két nagy falat lenne a településnek anyagilag is. Nagyon nehéz volt buszt találni a mostani Csákberényi találkozóra. A Furák Pistiék tudnának elvinni 280 Ft+Áfa összegért, ezt is 300 Ft-ról lealkudva.

Kmetyné Nagy Nóra képviselő

És össze fog jönni a nagybuszra a létszám?

Molnárné Gere Rita polgármester

Jelzés alapján 20-an vannak idáig, de még meg sem hirdettük az újságban. A busz 47 fős, Balassagyarmatról indul, mert onnan indulnak, és így 300 km oda-vissza. Az étkezésre rá fogok kérdezni, mert Karancsberényben ingyen kaptuk az egytálételt. Ha 50 főre azt fogja mondani, hogy 300 Ft a gulyás, akkor fizessük ki azt a 15 ezer Ft-ot, ebből ne csináljunk problémát. Számítunk Nórikára és Janira, hogy Ti a delegációba mennétek, és jelzitek, hogy Borsosberény a XXI. találkozót rendezzi.

További hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

11. Napirend**Vízmű üzletrész átruházási megállapodás****Molnárné Gere Rita polgármester**

A Nyugat-Nógrád Vízmű Kft.-ben van üzletrészünk. A víziközmű-szolgáltatás jogszerűségének fenntartása érdekében szükségessé vált vagyoneértékelés költségeit a tag önkormányzatok forrás hiányában nem tudták volna költségvetésükből önállóan fedezni, ezért ehhez a DMRV Zrt. kölcsönt nyújtott a Nyugat-Nógrád Vízműnek, ami most az önkormányzatok üzletrészeinek átruházásával kerül kiegyenlítésre.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés, egyéb javaslat nem volt.

Molnárné Gere Rita polgármester lezárta a téma tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért azzal, hogy a Nyugat-Nógrád Vízmű Zrt.-ben lévő üzletrészünk DMRV Zrt. részére történő átruházásáról szóló megállapodást megkössük, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta a vízmű üzletrész átruházási megállapodást, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

33/2015. (IV.28.) képviselő-testületi határozat

Borsosberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete – összhangban a képviselő-testület 74/2013. (VII.10.) határozatával – az Önkormányzat tulajdonát képező Nyugat-Nógrád Vízmű Kft. 3.240.000 Ft névértékű üzletrészt a Nyugat-Nógrád Vízmű Kft. DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. felé fennálló, a víziközmű-vagyoneértékelés fedezetéül szolgáló tagi kölcsön visszafizetési kötelezettség teljesítéseként – tekintettel arra, hogy a Nyugat-Nógrád Vízmű Kft. az Önkormányzattal szemben fennálló üzletrész átruházási követelését a DMRV Zrt-re engedményezi – átruházza a DMRV Zrt. részére, mely által a DMRV Zrt. megszerzi az Önkormányzat tulajdonát képező, fent meghatározott üzletrész egészének tulajdonjogát.

A képviselő-testület elfogadja a fenti ügyletre vonatkozóan előterjesztett üzletrész átruházási és engedményezési háromoldalú megállapodást, melynek aláírására felhatalmazza a Polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A további napirendek tárgyalását a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta.

Molnárné Gere Rita
Molnárné Gere Rita
polgármester



Torma Andrea
Torma Andrea
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles.

Arnóczki Mihály
Arnóczki Mihály
képviselő